
Напередодні  подій  останнього
часу 
В епоху змін і невизначеності, ми, як християни, звертаємо
погляд до Біблії у пошуках настанов і надії. Важливою частиною
нашої віри є очікування Другого приходу Ісуса Христа, коли Він
забере віруючих до Себе на небо. Давайте розглянемо тексти з
Біблії, які говорять про останні дні в історії людства і цю
благословенну надію.

Попередження про завершення часу

Сам Ісус попереджав про останні дні: у 24 главі Євангелія від
Матвія Він говорить про ознаки і події, які передуватимуть
Його  поверненню.  Наразі  ми  бачимо,  як  події  у  світі
відповідають  пророцтвам,  що  підтверджує  наближення  цього
великого дня.

Віра та натхнення святих

Апостоли також звертали увагу на наступ останніх днів. Павло в
Першому посланні до Солунян (4:16-17) описує шлях віруючих до
Господа на хмарах. Ця обіцянка приносить заспокоєння та надію
в серця віруючих, нагадуючи нам про готовність Бога взяти нас
до Себе.

Ознаки часу

Інші  біблійні  тексти  вказують  на  ознаки,  характерні  для
останніх  днів:  збільшення  беззаконня,  поширення  брехні  та
невіри, а також природні явища. Все це веде нас до розуміння,
що наш світ стоїть на порозі значущих подій.

Ми віримо й очікуємо

Віра  в  Пришестя  Ісуса  побуджує  нас  жити  благочестиво  й  у
надії. Окрім попереджень та знаків, Біблія також звертає увагу
на  необхідність  постійної  пильності  й  готовності  (Матвія
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24:42-44). Все це вказує на те, що ми дійсно живемо в останні
дні, коли віра й надія на Друге Пришестя Ісуса Христа стають
важливішими, ніж будь-коли. Нас закликають бути готовими до
Його повернення, жити відповідно до Його вчення та поширювати
Євангеліє.

Апостол  Петро  у  Другому  посланні  говорить,  що  Господь  не
бариться із обітницею, як деякі вважають це барінням, але вам
довготерпить, бо не хоче, щоб хто загинув.е бажаючи, щоб деякі
згинув. Це нагадування нам про те, що наш Бог – Бог любові й
довготерпіння, але Його пришестя також несподіване.

Розглянемо притчу про десять дів (Матвія 25:1-13). П’ять з них
були мудрими й взяли достатньо оливи для своїх каганців, тоді
як п’ять виявилися нерозумними й не взяли запасу. Коли молодий
прийшов, нерозумні діви не були готові, і їм довелося йти
купувати  оливу,  а  коли  вони  повернулися,  двері  були  вже
закриті. Ця притча навчає, що готовність – невід’ємна частина
нашої віри. Ми не знаємо точного моменту Пришестя Господа,
тому кожен має бути готовим до цієї важливої події у будь-який
час.

Отже, давайте завжди пам’ятати про важливість готовності до
пришестя Бога. Нехай ця надія і очікування наповнюють наші
серця, спонукаючи нас жити праведно і бути в вірі. Нехай кожен
день нагадує, що Господь може прийти несподівано, і ми маємо
прагнути  бути  готовими  з  радістю  та  очікуванням  до  Його
величного  Пришестя.  Нехай  наша  віра  буде  мотивацією  жити
віддано  й  ширити  Боже  послання  людям  навколо.  Нехай  наші
вчинки будуть світлом у цьому темному світі, де беззаконня і
сумніви намагаються затушувати божественну істину. Нехай наше
спільне очікування Пришестя Ісуса Христа об’єднує нас і дає
силу жити відповідно до Його заповідей.

Дійсно, наступ останніх днів змушує нас поглибити віру, надію
та приготування. Нехай це завдання спонукає нас бути кращими
людьми,  кращими  християнами  і  кращими  послідовниками  Ісуса
Христа. Нехай наше серце буде відкрите для духовного росту,



наш розум – для розуміння Божого плану, а наші руки – для
служіння іншим. Це час для нас глибоко осмислити свою віру та
готовність, і навчитися жити з надією, радістю і спокоєм,
чекаючи на обіцяне Господом.

Світлана Лозенко 


